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17.04		pädagogischer Schließtag
19.04.		Theatervorstellung Rotkäppchen
16.05.               Elterncafe 15.00 – 16.00 Uhr
07.06               Sommerfest
18.06.               Zuckertütenfest des AWO                 Kreisverbands im Kindercamp Naundorf
		Theatervorstellung „Rotkäppchen“

Sprache
Die Bienchen starteten dieses Jahr mit einem Projekt zu unseren Wintervögeln. Passend dazu besprachen wir kleine Bildgeschichten rund um die Thematik Winter.
Den Einstieg in das „Hühner-Projekt“ der Flöhe bildeten die verschiedensten Sachkarten zum Thema Huhn, welche Jennifer mit den Kindern besprach.  Beim Ausflug in die Gartenanlage Südost ergaben sich ebenfalls viele  schöne Sprachanlässe.
Das Erzähltheater kam auch zu unseren kleinen Tigern mit einer wunderbaren Ostergeschichte, während unsere Vorschüler ins Theaterzelt fuhren.
Um die Partizipation der Kinder noch einmal gesondert zu fördern werden Kinderkonferenzen zu Anlässen wie der Auswahl der Mittagsgerichte oder des Themas des Sommerfestes durchgeführt. Die Auswahl der Bildkärtchen im Wochen-Speiseplan erfolgt dabei schon lange gemeinsam mit den Kindern.
Bei uns ist viel passiert… 
In unserem Haus hat sich einiges getan, wir freuen uns über die neuen Zimmer, in denen sich die Kinder kreativ ausleben können. Dazu zählt der Kreativraum, unsere Theaterecke und das neu eröffnete Knirpsenlabor, in welchem die Kinder gemeinsam mit Thomas entdecken und forschen können.
Bei unserem Garteneinsatz wurde ein neues Sonnensegel über dem Sandkasten aufgebaut und ein Weidentippi gepflanzt. Die kleinsten wurden natürlich nicht vergessen, ihr Krippenbereich im Garten wurde um das doppelte vergrößert. Wir wollen uns dabei nochmal ganz herzlich bei allen tatkräftigen Unterstützern bedanken. Einige Knirpse gestalten selbst gemeinsam mit Patricia die Hochbeete im Garten. Die dabei entstehenden Dialoge werden von Jennifer sprachlich begleitet.
Wir können auf einige schöne Feste zurückblicken. Gemeinsam feierten wir Fasching mit bunten Verkleidungen, Leckereien und lustigen Spielen. Zum Osterfest besuchten wir den Osterbrunnen in Zschernitzsch und suchten anschließend unsere Osterkörbchen.  Passend zu ihrem Hühnerprojekt konnten sich die Flöhe über die Kochaktion „alles aus dem Hühnerstall“ freuen. Bei welcher die Kinder selber leckerer Waffeln backen konnten.
Einige Kinder aus der Floh und Tiger-Gruppe besuchten das Theaterstück Dornröschen. Die beiden Gruppen nahmen erfolgreich am Malwettbewerb des Theaters teil und konnten dabei mit ihren Kunstwerken von dem Teufel mit den drei goldenen Haaren Karten für die Vorstellung „Rotkäppchen“ gewinnen.
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